

Nedjelja 30.09.2018.	09,30 11,00 18,00	Dvadeset i šesta nedjelja kroz godinu	+ iz ob. Jakarić i Darko Petrić Za narod + Milka i Tomo Blažanin i Snježana Šokić
Ponedjeljak 01.10.2018.	18,00	Sv. Terezija od Djeteta Isusa	+ Ivan i Mihaljina Žeruk
Utorak 02.10.2018.	18,00	Anđeli čuvari	+ Marijana Matijević
Srijeda 03.10.2018.	18,00	Svagdan	+ Petar Bigović
Četvrtak 04.10.2018.	18,00	Sv. Franjo Asiški	+ Sofija i Andrija Bator i Mirko Knežević + Marija Čustić
Petak 05.10.2018.	18,00	Sv. Faustina Kovalska	+ Karlo Klaić
Subota 06.10.2018.	18,00	Sv. Bruno, prezbiter	+ Matej Jurčević
Nedjelja 07.10.2018.	08,00 11,00	KRALJICA SVETE KRUNICE	+ Marija i Martin Jurenac Za narod + Josip Klarić

PETAK (05.10.2018.): Na Svetoj misi bit će podjela sakramenta Bolesničkog pomazanja za starije, bolesne i nemoćne.

Nedjelja: (7.10.2018.) u Ljupini nema Svete mise

-Vjeroučenići moraju dolaziti na mise u Devetnici, potrebno doći pola sata prije mise na pobožnost krunice jer od 1. listopada počinju listopadske pobožnosti.

-Prirediti i donijeti za prodaju razne pripravke: zimnica, rakija..., a sve što ostane bit će dar župnoj kući

U nedjelju 7. listopada 2018. svečano je misno slavlje u 11,00 sati

Nakon mise uočnice (6. listopada) svečana je procesija sa svijećama i Gospinim kipom
Dana 4., 5., 6., listopada 2018, nakon Svetih misa svi vjernici pozvani su u vjeronaučnu dvoranu na druženje.

Svakog dana prije svete mise mogućnost je za svetu ispovijed

Za sve dane Devetnice autobus će voziti iz Ljupine u 17,20 sati, kao i za samu svetkovinu za misu u 11,00 . Polazak autobusa je u 10,20 sati sa Pustare.



Glas Kraljice Krunice

Listić župe
Kraljice sv. Krunice
Nova Gradiška
Godište 13 / rujan 2018. br. 558

Devetnica KRALJICI SVETE KRUNICE

Devetnica je molitva koja uključuje devet koraka. Može se sastojati od devet molitava koje se mole tijekom određenoga razdoblja, ili od jedne te iste molitve koja se ponavlja devet puta – na primjer, svaki dan tijekom devet dana, ili jednom tjedno tijekom devet tjedana.



Što je značajno kod broja devet? Neki tumači ukazuju na to da je riječ o broju za jedan manjem od broja deset, okrugloga broja koji predstavlja puninu i savršenstvo, i da je stoga broj devet znak naše ljudske potrebitosti, naše nesavršenosti. A budući da često molimo devetnice u posebne svrhe, ovo tumačenje odgovara stvarnosti.

Dragi župljani, pred nama je još jedan veliki dan u našoj župi-naš crkveni god! Pozivam vas na pobožnost našoj Gospi. Zamolite je, zahvalite je, zatražite. Ne postoji problem koji neće riješiti, odvažite se na devetnicu Gospi od svete Krunice!

ŽUPNOGA LISTA: * Devetnica * župne obavijest

MOLITVA PRIHVAĆANJA

Gospodine,
pomozi mi da budem svima prijatelj,
koji neumorno prihvaća,
koji svakog dobrohotno prima,
koji s ljubavlju posluhuje,
koji zna rado slušati,
koji s radošću zahvaljuje.

Prijatelj kojega će sigurno naći oni koji ga budu trebali.

Pomozi mi da budem pouzdana sigurnost
kojoj se može obratiti kad god zažele;
da ponudim prijateljstvo koje odmara,
da zračim radosnim mirom,
tvojim mirom, Gospodine.

Učini da budem otvoren i prijazan
ponajviše slabima i nezaštićenima.

Tako ću bez izvrsnih djela moći drugima pomoći
da izbliza osjete Tebe, Boga nježnosti.

Bruno Ferrero

ISTRAŽIVANJE: KRŠĆANKE RELIGIOZNIJE OD KRŠĆANA

U 64 od 84 zemlje ispitane o važnosti vjere, žene i muškarci u podjednako mjeri kažu da je religija za njih vrlo važna. U ispitanim zemljama 53% kršćanki redovito ide u crkvu, a 61% svakodnevno moli.

Globalno, žene su religijski predanije od muškaraca prema više standardnih mjera. Odnos između vjere i spola, međutim, kompleksniji je nego što se često pretpostavlja. Premda su općenito žene religioznije od muškaraca, u nekim zemljama i vjerskim skupinama taj odnos je obrnut, dok su u drugim kontekstima razlike male ili nepostojeće. To su ključni rezultati novog istraživanja Pew centra o razlici među spolovima po pitanju religije u svijetu. Odstrani od sebe te nekorisne misli koje ti, u najmanju ruku, uzrokuju gubitak vremena.

O ISPOVIJEDI I ISPITU SAVJEST...

Što je to 'Ispit savjesti'?

Ogledalo duše u svjetlu Božje Riječi, evanđeoske istine. 'Ispit savjesti' je dobro pomagalo, pomoćno sredstvo - podsjetnik na propuste i grijeha, koji sadrži jake točke u kojima se moramo pred Bogom optužiti i moliti oprostjenje. Takav 'ispit savjesti' treba biti usmjeren dvjema pozitivnim značajkama: da bude okrenut budućnosti, i da bude 'ispit povjerenja' a ne nepovjerenja.

- **Što je potrebno za valjanu Ispovijed?** - Formalno, sa strane pokornika: priznanje grijeha (ispovijed), kajanje (bol duše i osuda grijeha, 'žalost nad Božjom žalosti'), čvrsta odluka ne grijehiti ubuduće, zadovoljština ili pokora (odluka da će se izvršiti pokora i djela zadovoljštine: nadoknaditi štetu nanесenu grijehom /vratiti ukradene stvari, popraviti dobar glas oklevetanom, izliječiti rane.../).

- Stvarno, bitna je metanoia, tj. promjena i nutarnja, totalna, obnova svojih misli, sudova i svog života (progresivno preobraženje: postati ko-naturalan Bogu). Čitavo biće čovjeka treba da bude obuhvaćeno milošću obraćenja: srce, duh i tijelo, svjesnost i nesvjesnost. To onda nije puko žaljenje - grižnja savjesti, kojoj su mnogi filozofi raspravljali moralnu vrijednost, već početak preporoda u suobličenju Kristu. Zatim dolazi ispovijed (volja otvorenosti srca Bogu i onome koji je Njegov službenik): pokornik, zaboravljajući ono što je iza njega (usp. Fil 3,13), otvara se novome u misteriju spasenja i leti prema budućnosti. To pak, nije puko 'nabranje grijeha', već brižno traganje da se usavrši milost krštenja...

- ... krštenja, koje je prijelaz u viši život od kojega kršćanin nikad ne smije otpasti. Moje krštenje je vidljivi znak obraćenja, polazna točka mog obraćenja, povijesti moje vjere i duhovnog života...

- Ali zbog slabosti, otpada, duhovnog preljuba... dešava se da gubimo svoju osobnu krsnu kartu napisanu Kristovom Krvlju, da umažemo krsnu haljinu nevinosti i besmrtnosti. Zato u Ispovijedi tragamo za milošću krštenja, kao prosjak koji je izgubio svoju posljednju monetu... Eto, to je Ispovijed: tu potapamo natrag, u vodu i Krv Kristovu, svoju grješnu prošlost, peremo se i izlazimo na novo uskršno svjetlo i u toj svjetlosti krećemo naprijed, kao novo stvorenje! Bezgraničnom ljubavlju Bog je kupio moje sveto i uzvišeno zvanje djeteta Božjeg; zato, kršćanine, postani ono što jesi (sv. Augustin)...